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Αγαπητοί συνάδελφοι

  

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος μαζί με το Ινστιτούτου Διά Βίου Εκπαίδευσης &
Επαγγελματικής Ανάπτυξης Φαρμακοποιών (ΙΔΕΕΑΦ) συνεχίζει το τεράστιο έργο
εκπαίδευσης, προκειμένου ο Έλληνας φαρμακοποιός να ανταποκρίνεται στον
αναβαθμισμένο ρόλο του, στο πλαίσιο της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

  

Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος Φαρμακευτική φροντίδα, που ξεκινήσαμε το
2020 με σεμινάρια για το σακχαρώδη διαβήτη και τον εμβολιασμό, υλοποιούμε φέτος
Ημερίδα για τη φαρμακευτική φροντίδα της παχυσαρκίας, με τίτλο «Παχυσαρκία: νόσος ή
αισθητική διαταραχή»
, με πολύ αξιόλογους ομιλητές, σε συνεργασία με τοπικούς φαρμακευτικούς Συλλόγους.

  

Πρόκειται για μια προσπάθεια με στόχο την έγκυρη εκπαίδευση των φαρμακοποιών στη
νόσο της παχυσαρκίας και την ανάπτυξη δεξιοτήτων στη διαχείριση των ασθενών με
παχυσαρκία στο φαρμακείο , ώστε να αποτελέσουν σημαντικό
κρίκο της θεραπευτικής ομάδας που θα αναλάβει τη φροντίδα των ασθενών αυτών.
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν 3 μόρια συνεχιζόμενης εκπαίδευσης φαρμακοποιών.

  

Ακολουθεί ενημέρωση για τις Συνενώσεις Φαρμακείων και συγκεκριμένα θα αναλυθεί
από τον κ. Αθανάσιο Γουβάλα, φαρμακοποιό MSc, PgDip, το άρθρο 52 του νόμου 
4999/2022
.
 Θα συζητηθούν οι προοπτικές που ανοίγονται για τη μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων
σε μια μεταβατική εποχή, γεμάτη προκλήσεις για το επάγγελμά μας. Στη συνέχεια θα
απαντηθούν ερωτήσεις-απορίες που αφορούν στην υλοποίηση και τα πρώτα βήματα προς
την κατεύθυνση αυτή.

  

Σας καλούμε να λάβετε μέρος στη συνάντηση που θα διεξαχθεί στην περιοχή σας και να
αξιοποιήσετε τη δυνατότητα απόκτησης έγκυρης γνώσης στο θέμα της παχυσαρκίας, αλλά
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και ολοκληρωμένης ενημέρωσης για τις Συνενώσεις Φαρμακείων.

  

  Είναι έτοιμο το microsite στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΕΑΦ και λειτουργούν κανονικά οι
εγγραφές  ( www.ideeaf.gr/paxisarkia ).  

  

ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ .PDF

  

https://www.ideeaf.gr/static/images/extraseminar/paxisarkia/periexomeno-programma-paxisark
ia.pdf
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